



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E ASSUNTOS ESTUDANTIS**

**I Retificação do Edital nº 005/2018 – PROEX, de 9 de janeiro de 2018**

A Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Estudantis da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, no uso das atribuições que lhe conferem o Estatuto da Unifesspa, as Resoluções nº 003/2014 e nº 031/2015 CONSEPE e, torna pública a alteração dos seguintes itens do Edital nº 005/2018 – PROEX, publicado no dia 9 de abril 2018:

**I. DA ALTERAÇÃO DO PRÉAMBULO**

[...]

**Alterar**

[...]

**Onde se lê:**

“Orientação Normativa nº 02, de 24 de junho de 2015”

**Leia-se:**

“Orientação Normativa nº 02, de 24 de junho de 2016”

**II. DA ALTERAÇÃO DO ALÍNEA “c”, SUBITEM 3.1**

[...]

**Alterar**

[...]

**Onde se lê:**

“(Lei 11.788/2008, Orientação Normativa nº 04, de 04 de julho de 2014 e Normas de Procedimentos nº 01 SEPLAN/PROEG)”

**Leia-se:**

“(Lei 11.788/2008, Orientação Normativa nº 02, de 24 de junho de 2016 e Normas de Procedimentos nº 01 SEPLAN/PROEG)”

Marabá, 10 de abril de 2018.

**Diego de Macedo Rodrigues**  
Pró-reitor de Extensão e Assuntos Estudantis  
Portaria nº 515/2017 – Reitoria